Obo0OLaloWmMm ypok rno Teme
«[Mnowaaun n oobemMbl»

24.12.20
5 KJaace



1) JnrHa npsAMOYronbHOro yyacTka 3eMmnu

540 M, a LUMpuHa 250 m. Hangute nnowagb
y4yacTKa v Bblpa3uTe ee B apax.



pelleHune

[1nnHa-540m

LLInpnHa-250m

S=ab

540*250=135000 m* =1350(a)-nnowaab

1a=100m2
OTBeT: 1350a



* 2) Hangute obbem NpAMOYronbHOro
napannenenunena, MamepeHnsa KOToporo
paBHbI: 4M, 5M, 7M.



PELWEHWE

e \V=abc
e \V=4*5*7=140(Mm>)

e OTBEeT: 140M3



3) icnonb3ysa dpopmyny nyTn S=vt, HanguTe:

* @) NyTb, NPONOEHHbLIA CKOPbIM MNOEe340M 3a
4 yaca, ecnm ero ckopocTtb 120 KM/y;

* O) Bpemsa OBMXKEHUA TEMMOX04a,

nponnbiBLLIEro 270 KM CO CKOPOCTbHO 45
KM/,



PELWEHWE

* 1)S=Vt= 120*4=480(KM) —NyTb
* 2)V=S:t=270:45=6(KM/4) CKOPOCTb



 4)lLInpmnHa npamoyronbHoOro
napannenenunega 12cm, anvHa B 3 pasa
bonblle, a BbicoTa Ha 3cm bonblue
LUMPUHBLIL. Hangute oobem
NPAMOYrofibHOro napannenenuneaa.



[1nnHa-B 3 pasa borbLlie, 4e
 lLlnpunHa- 12cm %
* BbicoTa-Ha 3cMm bornblue, qﬁf\
e Hantn v
e PelLleHuMe:
1)12*3=36(c™m) —OMHA
2)12+3=15 (CM)-LLMPUHA
3) V =36*12*15=6480(cMm>) oObeEM

OoTBET



5. Beiuncnure:
a) (4°+ 14%) :13=20
e 1) 43=4*4*4=64

¢ 2)14%=14*14=196

* 3)64+196=260

* 4)260:13=20

6) 160 - 76 — 56650 : 55 + 9571 .



« CamocTosTenbHasi paboTta goma
1)Bblaucnure:

a) (7°+11%) :16; 6)69-190— 6843 + 68250 : 65.

2)llnpnHa npsimoyronbHoro nons 400M, a AnvHa
1250M. Hangute nnowagb nons U BbipasuTte ee B
rekrapax.

3)Hangute o6bem NnpAMOyronbHOro
napannenenunena, UaMepeHnsa KOTOPOoro paBHbl 3M,
5M, 8M.

4)icnonb3ya doopmyny nyTu S=vt, Hangure:

a) NyTb camMoJsieTa 3a 2 Yaca, eclfin ero CKopocTb 650
KM/\;

6) ckopoCTb ABMXEHUS TYPUCTA, ECINK 3a 4 Yaca OH
npoLwuen 24 Km.

5) nNnHa npsaMoyronbHoro napannenenunena 45 cm,
LLUMPUHA B 3 pa3a MeHbLUE AfMHbI, @ BbICOTa Ha 2 CM
bornblue wnpuHbl. Hangute obbem

mEelateimimaYmaYmliViafraYe ks



